



Wołomin, dn. 2013-06-21

Wszyscy oferenci

dot. SPW.273.112.2013 zapytania do 14tys. euro „Dostawa rur PEHD SN8 z kielichami Ø400, 60, 800 x 6000 z przeznaczeniem na remonty przepustów znajdujących się pod drogami powiatowymi”

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania do w/w zapytania. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę rur PEHD SN8 na tego samego typu rur o takich samych parametrach technicznych wykonane z PP (polipropylenu)?

Odpowiedź:

Tak, jeżeli zostaną zachowane parametry techniczne jak w przypadku rur PEHD SN8.

Pytanie:

Czy w przypadku braku możliwości zamiany z rur PEHD na PP Zamawiająca dopuszcza rury łączone nie na kielich ale na złączkę dwukielichową, która nie wpłynie na dokładność roboczą rury, lub inny typ łączenia?

Odpowiedź:

Zamawiająca dopuszcza zamianę rur PEHD na PP.

Pytanie:

Czy połączenie rur ma zapewnić szczelność kanału?

Odpowiedź:

Tak.

STAROSTA

Piotr Uściński

Adres:

ul. Prądzyńskiego 3, 05-200 Wołomin
tel: 787-43-01,03,04 fax: 787-42-99
<http://drogownictwo.powiat-wolominski.pl>

Wydział Inwestycji i Drogownictwa
Ul. Kobyłkowska 1a 05-200 Wołomin
Tel/fax 0 22 776 19 40
E-mail: zdp@powiat-wolominski.pl

Wydział Inwestycji i Drogownictwa
PODINSPEKTOR

Małgorzata Jóźwik